
 
 

Verbale di riunione online del Consiglio di Presidenza ADI 
Mercoledì 9 Giugno 2021 

 
 
La riunione programmata per le ore 19 inizia appena giunti in collegamento tutti i consiglieri 
intorno alle ore  19.10   
 
Ordine del giorno  
 
Ritiro Dimissioni da parte di 6 consiglieri  
Varie ed eventuali  
 
Presenti  
Dott. Malfi Giuseppe - Presidente,   
Dott.ssa Bagnato Carmela - Segretario,  
Dott. Vincenzi Massimo - Vice segretario 
Dott. Valoriani Filippo - tesoriere 
Consiglieri :  Dott. Macca Claudio , Dott.ssa Carbonelli Maria Grazia, Dott.ssa Teofrasti Alessandra, 
Dott.ssa Lagattolla Valeria, Dott.ssa Hassan Odette  
 
 
Ritiro Dimissioni da parte di 6 consiglieri  
  
Prende la parola il presidente Dott. Malfi e chiede  ai consiglieri dimissionari la conferma del  ritiro 

delle dimissioni come da loro  espressa  volontà durante la riunione svolatasi con i probi viri in 
data 5/6/2021 di cui fa fede la registrazione . 

I consiglieri, ad uno ad uno, confermano  il ritiro delle dimissioni  presentate in data 28/4/2021 e 
confermano di  voler proseguire il proprio mandato con lo spirito di massima collaborazione al 
fine  di permettere il corretto svolgimento di tutte le attività dell’associazione ed il 
raggiungimento degli obiettivi a cui la stessa si è sempre ispirata. Di comune accordo si decide 
che i consiglieri invieranno al presidente missiva contenente il proprio ritiro delle dimissioni,  
scritto e firmato, con le stesse modalità come avevano presentato le dimissioni . 

Tutti i presenti concordano con la necessità di inviare  una  lettera a tutti i soci  ADI per informarli 
dell’annullamento definitivo dell’assemblea straordinaria  poiché ormai sono venute meno le 
condizioni per la quale era stata indetta. 

Si decide inoltre che il presidente contatterà la Prof.ssa Fusco per  concordare modalità di invio ai 
probi viri delle decisioni prese durante questa riunione del consiglio direttivo. 

 
 
 
 
 



Il presidente comunica ai consiglierei le seguenti proposte : 
 

1) Massimo impegno nel proseguire gli incarichi fino a fine mandato segnalando per tempo 
eventuali criticità 

2) Referenza del sito all'Ufficio di Presidenza (Malfi, Bagnato, Vincenzi) che provvederà a dare i 
necessari input a coloro che saranno incaricati di pubblicare quanto necessario, nel rispetto di 
alcune procedure che saranno più avanti definite e condivise dallo stesso Ufficio. Il 
Coordinatore della Consulta nel suo ruolo istituzionale avrà accesso al sito.  

3) Referenza della comunicazione all’Ufficio di Presidenza (Malfi, Bagnato, Vincenzi) che si potrà 
avvalere in seconda istanza dei Consiglieri Carbonelli, Macca e Valoriani (in ordine alfabetico) e 
del Coordinatore della Consulta per le comunicazioni di sua competenza, per il controllo dei 
contenuti pubblicati. Anche a tale proposito saranno meglio definite le procedure di intervento 
per distribuire gli impegni e i carichi di lavoro e garantire risposte rapide e competenti che 
dovessero pervenire dagli organi di stampa 

4) Impegno del Coordinatore della Consulta a confrontarsi con l’intero Ufficio di Presidenza 
relativamente alle comunicazioni e alle eventuali richieste che ritenesse opportuno inviare ai 
Presidenti Regionali nell’ambito del Suo ruolo istituzionale. 

5) Massima collaborazione da parte di Tutti i Consiglieri nel risolvere, relativamente alle proprie 
competenze, le problematiche che dovessero sorgere nei rapporti con la Segreteria delegata in 
merito ad alcune procedure non definite nel manuale della qualità. 
 

Vengono approvate tutte le proposte all’unanimità . 
 
Varie ed eventuali  
 
 
Il presidente comunica inoltre che è stato contattato da due grandi Aziende del settore Nutrizione  
per eventuali progettazioni comuni  future . Si approva all’unanimità la collaborazione con le 
aziende menzionate  e si decide che il presidente  le contatterà  per  stabilire incontro con il 
direttivo e  stesura  modalità di collaborazione. 
 
 
Infine si stabilisce un  prossimo incontro del direttivo  Mercoledì  16/6/2021  alle ore 17 per 
prosieguo lavori organizzazione congresso nazionale ed a seguire alle ore  18.30 incontro del 
direttivo con i presidenti Regionali ADI . Sarà inviata una lettera, con  ordine del giorno e 
convocazione dell’incontro da trasmettere ai presidenti regionali, alla dott.ssa Paolini  coordinatore 
della consulta dei presidenti.   
 
La riunione termine intorno alle ore 20.15 
 
 
 
Il segretario ADI verbalizzante                                                        Il presidente ADI 
Dott.ssa Carmela Bagnato                                                                Dott. Giuseppe Malfi 


